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総務委員会 

令和4年9月26日（月） 

午前9時57分～午前10時01分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員 】宮﨑 健委員長、富永明美副委員長、藤田佳典委員、御厨洋行委員、 

中村宏志委員、重松 徹委員、白倉和子委員、江頭弘美委員 

【欠 席 委 員 】黒田利人委員 

【委員外議員 】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・採決・まとめについて(決算議案・決算議案以外の議案) 

 

○宮﨑委員長 

 それでは総務委員会を開催いたします。 

当委員会に付託された議案の審査を終了し、採決に移りたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ないようですので、議案審査を終了し、採決に入ります。 

採決の順序についてですが、まず、決算議案、第54号議案の認定について採決を行いま

す。その後、決算議案以外の議案について、採決を行います。 

以上の流れで行いますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、決算議案の認定について採決を行います。 

まず、お伺いいたします。 

当委員会に付託された決算議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見がないようでございますので、簡易採決を行いたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、簡易採決をいたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第54号議案について、認定することに異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。 

よって第54号議案について認定すべきものと決定をいたしました。 

次に、決算議案審査に関する本会議での委員長の口頭報告についてですが、先日、委員
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長報告については、正副委員長一任ということを確認しておりますので、そのように行い

たいと思います。 

次に、決算議案以外の議案について採決を行います。 

まず、お伺いいたします。 

当委員会に付託された決算議案以外の議案については、反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、議案について、一括して簡易採決を行いたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですのでそのように採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第63号、第69号、第73号、第78号、第79号及び第81号議案につい

て、可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。 

よって、諸議案は可決すべきものと決定をいたしました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

次に、決算議案以外の諸議案に関する本会議での委員長報告はいかがいたしましょうか。 

ぜひこれを入れてほしいとかというところは、もうお任せでもよろしいでしょうか。 

○白倉委員 

文化会館の駐車場等々の条例が上がってましたので、その件でいろいろ質問も出てます

ので、入れていただければと思います。 

○宮﨑委員長 

ほかにありませんか。 

○江頭委員 

ＤＸ。 

○宮﨑委員長 

ほかにありませんか。それではほかに意見もないようですので先ほど言われた文化会館

とＤＸを盛り込んであとは正副一任という形でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

それではそのように取り計らいます。 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴い、委員会における字句数字その他の整

理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録の字句数字その他の整理については、委員長に委任されたいと思いま

すが、御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、委員長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして、総務委員会を終了いたします。 


